ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL
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LECCION GENERAL
Nombre:
Paralelo:
Fecha:

Solo se califica la respuesta del tema 1 hasta el tema 4 cada tema vale 3p

1.-Considere un calibrador de Vernier donde la escala fija esta en centimetros y
la reglilla (escala mévil) esta milimetros por lo cual registre el valor obtenido

3

como una medicion en cm ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘m‘

R+6R = ( + )cm
2.-El luxémetro es un instrumento para medir 0 1
e Elflujo radiante e laintensidad luminosa
e Elflujo luminoso e |luminancia

3.-Cuando un rayo de luz que viene del vacio incide sobre un prisma, entonces podemos afirmar que
e El angulo de refraccidon es mayor al de incidencia
e El angulo de refraccidon es menor al de incidencia
e Para un cierto dangulo de incidencia podria existir angulo critico.
e Elangulo de incidencia es menor al de refraccion

4.-Cuando se coloca un objeto frente a un lente divergente, el valor de M solo puede llegar a ser

M| >1yM >0 IM|<1yM >0
M| >1yM =0 M| <1yM =0
M| >1yM <0 M| <1yM <0

Para obtener el puntaje completo necesita presentar el desarrollo de los temas de forma clara.
Si solo presenta la respuesta sin justificacion alguna el tema se calificara con una nota de CERO

5.- Una persona se pone frente a un espejo, para una cierta distancia entre él y el espejo la imagen
que se forma es exactamente igual del tamafio de la persona sin embargo la imagen esta invertida.
Si en estas condiciones la persona se encontraba a un metro de distancia del espejo a que distancia
hay que colocarse frente al espejo para que la persona no pueda ver su imagen en el espejo
(Explique /Justifique su respuesta) (6 puntos)
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puntos) A R1 =500

Exprese el valor de la Resistencia equivalente con el correspondiente — V VV V_

cddigo de colores (2 puntos)

7.-En la practica de Capacitancia dos capacitores Cp y Cx se conectaron en serie a una fuente de
voltaje. Se pudo apreciar que el valor del voltaje Ves es de 0.4 voltios y conociendo que el valor de
Cp=2uF y Vp= 2 voltios encuentre el valor de Cx en uF. (6 puntos)

8.-En la practica de Ley de Snell se define a ny y 8; son el indice de refracciéon del agua y el angulo
de incidencia mientras que n, y 8, son el indice de refraccién de un material desconocido y el
angulo de refraccién respectivamente. Un estudiante realizo la siguiente tabulacién de datos

AW —

6.-Encuentre la Resistencia equivalente entre los puntos Ay B (4 R2=30Q R3=20Q

a) Realice la gréfica sin 8, vs sin@, considerando el estandar definido sin 64 sin 0,
en clase (6puntos)
b) Escriba la escala de cada eje. (2puntos) 0.18 0.096
c) Escriba la incertidumbre de cada eje (2 puntos) 035 019
d) Encuentre la pendiente y la incertidumbre de la pendiente (6 puntos) ' '
e) Encuentre el indice de refraccion del material desconocido si se sabe 0.5 0.27
que n; = 1.33 (4 puntos)
0.65 0.35
0.76 0.42
0.88 0.48
0.95 0.52




